

Srpski > Mobilnost > Voz i autobus

Voz i autobus

U kantonu St.Gallen možete doći do gotovo svih mesta vozom i autobusom. Ljudi koriste javni prevoz za rad i slobodno vreme.

Putovanje vozom i autobusom je udobno, lako i sigurno. Uvek budite na vreme, jer Švajcarska ima precizan raspored.

Sve informacije o javnom prevozu mogu se naći na sajtu Švajcarskih federalnih železnica (SBB).

Raspored možete pronaći na www.sbb.ch i u aplikaciji "SBB Mobile". Tamo možete kupiti karte.

Ako imate bilo kakvih pitanja, idite na [SBB](#) (🔗 Švajcarske federalne železnice) šalteru karata u većim stanicama.

Informacije o specijalnim ponudama:

Ostwind: sistem zona za istočnu Švajcarsku

[Ostwind](#) (🔗 Tarifna mreža regiona Istočne Švajcarske) je zonski sistem. Ne kupujete kartu za jednu rutu, ali plaćaju za broj zona koje prolaze kroz na putu. U zonama, karta važi na vozovima i autobusima. Mapa zone pokazuje koje zone morate da platite kada putujete od A do B.

Važeća mapa zona dostupna je na šalteru za prodaju karata [SBB](#) (🔗 Švajcarske federalne železnice) ili online na Ostwind.ch.

SwissPass: Karta za javni prevoz

Vaše putne kartice za javni prevoz čuvaju se na SBB-ovoj crvenoj [SwissPass](#) (🔗 Lična karta za javni prevoz) kartici javnog prevoza.

Ako kupite [Halbtax](#) (🔗 Godišnja karta za putovanje u pola cene u javnom prevozu), [GA](#) (🔗 Značka za besplatno putovanje u javnom prevozu) ili drugu putnu karticu, automatski ćete dobiti [SwissPass](#) (🔗 Lična karta za javni prevoz).

Karticu uvek morate imati sa sobom ili je otpremite u aplikaciju "SBB Mobile".

Halbtax: Putovanje u pola cene

Ako kupite [Halbtax](#) (🔗 Godišnja karta za putovanje u pola cene u javnom prevozu), putujete u javnom prevozu u pola cene.

[Halbtax](#) (🔗 Godišnja karta za putovanje u pola cene u javnom prevozu) važi samo za pojedinačna putovanja i dnevne karte.

[🔗](#) Informacije o putnoj kartici SBB Half-Fare [🌐 deutsch](#)

GA: Pretplata za neograničeno putovanje u javnom prevozu

GA travelcard [GA](#) (🔗 Značka za besplatno putovanje u javnom prevozu) na skoro svakom sistemu javnog prevoza u Švajcarskoj. Plaćate cenu pretplate za traženo trajanje jednom. Dokle god važi [GA](#) (🔗 Značka za besplatno putovanje u javnom prevozu), možete putovati besplatno i neograničeno širom Švajcarske.

Možete kupiti [GA](#) (🔗 Značka za besplatno putovanje u javnom prevozu) za 1. ili 2. klasu.

Kada ga kupite, dobićete [SwissPass](#) (🔗 Lična karta za javni prevoz) karticu na kojoj se čuva [GA](#) (🔗 Značka za besplatno putovanje u javnom prevozu).

[🔗](#) Informacije o putnoj kartici SBB GA [🌐 deutsch](#)

Strecken-Abo: Idealan za putnike

Ako redovno putujete istim putem javnim prevozom, najbolje je da kupite [Strecken-Abo](#) (🔗 Mesečna karta za određenu liniju u javnom prevozu). Ovo je dostupno za 7 dana, za 1 mesec ili za 12 meseci.

[🔗](#) Informacije o SBB Point-to-Point Travelcard kartici [🌐 deutsch](#)

Spartageskarte Gemeinde: Dnevna karta sa popustom

"Spartageskarte Gemeinde (🔗 Dnevna karta opštine sa popustom za javni prevoz)" je putna isprava koja važi jedan dan. Oni mogu da ga koriste za putovanje na skoro svim putevima javnog prevoza širom Švajcarske.

Mnoge opštine prebivališta nude vam mogućnost da kupite Spartageskarte Gemeinde (🔗 Dnevna karta opštine sa popustom za javni prevoz). Proverite ovde da li su ulaznice dostupne u vašoj opštini prebivališta na željeni datum:

Dostupnost u opštini

Važno:

- Samo nekoliko ulaznica je dostupno dnevno.
- Morate kupiti dnevnu kartu na šalteru u vašoj opštinskoj kancelariji.

Tarife za decu i mlade

Generalno, za javni prevoz važi sledeće:

- Deca do 6 godina: besplatno
- Deca do 16 godina: 1/2 cena

Junior-Karte (🔗 Pretplata za decu)

Sa Junior-Karte (🔗 Pretplata za decu) (za 30 CHF godišnje), dete od 6 do 16 godina može besplatno putovati sa roditeljima. Roditeljima je potrebna važeća karta.

Kinder-Mitfahrkarte (🔗 Dnevna karta za dete sa pratećom osobom)

Sa Kinder-Mitfahrkarte (🔗 Dnevna karta za dete sa pratećom osobom), dete od 6 godina do 16. rođendana putuje besplatno kroz Švajcarsku tokom cele godine zajedno sa pratećom osobom. Prateća osoba mora imati najmanje 16 godina i važeću kartu.

[🔗 Informacije o SBB Junior Card kartici](#) 🇩🇪 deutsch

[🔗 Informacije o SBB Children's Co-Travelcard kartici](#) 🇩🇪 deutsch

[🔗 Ostale ponude za decu i mlade](#) 🇩🇪 deutsch

Ostale SBB putne kartice

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen